المادة :النشاط العلمي                                                                                                                            
                                                          الأسبوع 24:                التوازن                     الحصة الأولى 
         أختبر معلوماتي 
   1- يصنف التلاميذ الاقتراحات إلى صحيحة( 1و3) وخاطئة (2و4)
   2- يملأ التلاميذ الفراغات كالتالي : 
      لتعيين كتلة جسم ما ، نحتاج إلى ميزان وكتل مرقمة ، حيث نضع الجسم في إحدى كفتي الميزان ، ونضع الكتل المرقمة في الكفة الأخرى حتى يتحقق       التوازن . 
   3 ـ يتعرف التلميذ الوضعية الخاطئة ، ويضع علامة X تحتها. 

         أقوي مكتسباتي : يستوجب حل هذا التمرين توظيف التلاميذ لمكتسباتهم في الرياضيات:       
   1- الكتلة الإجمالية لهذه العلبة هي 1 كلغ، الكتل المرقمة لموازنة 25 كلغ هي :
      5غ+ 10غ+ 10غ  أو 5غ+20غ أو 1غ+2غ+2غ+20غ أو 1غ+2غ+2غ+10غ+10غ
   2- مقارنة كتل الأجسام أ , ب، س :
      كتلة أ أثقل من كتلة ب . وكتلة أ تساوي مجموع كتلتي ب  و س .  وكتلة س أكبر من كتلة ب .

     إذن :    ب    <   س   <   أ                                                                                                                                                       
        أرسخ تعلماتي .

   1- كتلة قطعة الجليد هي 35غ
   2 – لا ترتبط كتلة جسم بحالته الفيزيائية ولا بشكله
                                                                                              الضوء1                  الحصة الثانية
          أختبر معلوماتي
   1- يصنف التلميذ الاقتراحات إلى صحيحة ( 1 و 3 ) وخاطئة ( 2 و 4 )
   2- يضع التلميذ تعليقا صحيحا للرسم بتوظيف المصطلحات المقترحة::

   * يعين التلميذ مفصل الورك ومفصل الركبة على الرسم بواسطة سهمين. 
   * يعطي التلميذ العناصر المكونة للمفصل ( غضروف وفصلي ، زلال مفصلي ، أوتار ) ويحدد دوره.
          أقوي مكتسباتي 
1- يملأ التلميذ الجدول بما هو مطلوب على النحو التالي :

	5
	4
	3
	2
	1

	• الطرف الأيمن مثني
• الطرف الأيسر موضوع على الأرض
	• الطرف الأيمن في بداية الثني
• وضع الطرف الأيسر على الأرض
	• الطرف الأيمن موضوع على الأرض
• بسط الطرف الأيسر
	• الطرف الأيمن موضوع على الأرض
• نقل الطرف الأيسر
	• الطرف الأيمن موضوع على الأرض
• ثني الطرف الأيسر


   2- الخاصيات المكيفة على الجري عند النعامة هي :

   • أطراف خلفية طويلة .

   • عضلات نامية وقوية

   • مساحة الاتصال بالأرض صغيرة

   • شكل الجسم انسيابي

   3 ـ لا يمكن للنعامة أن تطير نظرا :

   • لحجمها الكبير

   • لأجنحتها الصغيرة .
          أرسخ تعلماتي 

   1 ـ يكمل التلميذ الجدول كالتالي:
	بسط الطرف 
	تقلص العضلة (أ) والعضلة (ت)
	الوضعية 1

	ثني الطرف
	تقلص العضلة (ب) والعضلة (ث)
	الوضعية 2


   2- الوضعية التي تؤدي بالدفع بالحيوان إلى الأمام ، هي الوضعية 1



























